
❗❗❗ ЛИСТ –ЗВЕРНЕННЯ ❗❗❗ 

Ми, працівники Житомирського обласного спортивного ліцею Житомирської 
обласної ради, звертаємося до начальника Житомирської обласної військової адміністрації 
Бунечка Віталія Івановича, директора департаменту освіти і науки Житомирської 
облдержадміністрації Осипович Наталії Євгенівни, заступника голови Житомирської 
обласної ради Ширми Володимира Васильовича з листом відносно вирішення ситуації, яка 
склалася в нашому закладі освіти у зв'язку із звільненням з посади директора ліцею 
Корінної Людмили Віталіївни. 

Хочемо зазначити, що Корінна Л. В. на посаді директора показала себе здібним 
адміністратором та організатором. 30.06.2005 року призначена на посаду директора 
Житомирського обласного педагогічного ліцею (з 2021 року змінено назву на 
Житомирський обласний спортивний ліцей Житомирської обласної ради). Під її 
керівництвом ліцей перетворився на справжній науково-методичний освітянський центр 
області. Це єдиний заклад, де запроваджено білінгвальне навчання. Директор є автором 
педагогічної моделі «Школа становлення відповідального громадянина». Такій 
відповідальності у всьому Людмила Віталіївна навчала своїх вихованців та колег. 

Чітка логіка і невгамовний характер, кипуча енергія і високий професіоналізм, 
відданість своїй справі гармонійно поєднались у цій жінці і стали уособленням кращих рис 
сучасного керівника. Власним прикладом директор доводила колегам, ліцеїстам, 
студентам, що справжній професіонал повинен вчитися та удосконалювати свою 
майстерність протягом усього життя, не зупинятись на досягнутому. Ліцей під керівництвом 
директора дав справжніх професіоналів не тільки Україні, а й світові (багато випускників 
ліцею нині працюють закордоном). Освітній заклад  нагороджений 20 золотими медалями 
МОН і Академії наук України,3-4 місце в рейтингу серед навчальних закладів. 

Крім того, на теренах ліцею зросло багато педагогів – майстрів, які нині працюють в 
інших освітніх закладах і виявляють високий рівень професіоналізму. Людмила Віталіївна є 
Людиною з великої літери, яка йшла за велінням совісті, дотримувалася законів України. Є 
доктором філософії, доцентом, заслуженим  працівником освіти України, кавалером 
ордена Княгині Ольги III ступеня, нагороджена відзнакою «Честь і слава Житомирщини». 

Вважаємо, що не можна перекреслити працю людини, яка віддала освіті більше 40 
років свого життя. Звільнення з посади керівника у такий складний час, коли в Україні 
воєнний стан і закладам освіти досить складно працювати, вносить розлад у злагоджену 
роботу ліцею. 

Просимо звернути увагу на наше прохання з приводу рішення № 658 від 
21.12.2023 року сесії обласної ради. 


